
Abstrakt 
 
Název:      Ohlasy sportovního tisku k úspěchům československého a českého fotbalu  

 

Úvod:        Fotbal je nejrozšířenější a nejpopulárnější sportovní odvětví baví každého 

                  bez rozdílu věku, pohlaví či rasy. V českých zemích má kopaná dlouhou 

                  historii a dokázala vychovat mnoho úspěšných fotbalistů, kteří nás     

                  reprezentovali na Mistrovství světa, Mistrovství Evropy či Olympijských  

                  hrách. Tato práce se věnuje historii, osobnostem a úspěchům  

                  československého a českého fotbalu. 

 

Cíle:  Popsat historii československého a českého fotbalu. Využitím literatury, novin, 

časopisů a internetových zdrojů shromáždit a prostudovat informace o historii 

československého fotbalu a tyto informace uspořádat a interpretovat. Na základě 

literárních a dalších pramenů shromáždit dostupné informace o úspěších 

československého a českého fotbalu. 

 

Metody:  Při zpracování diplomové práce bych chtěl použít standardní historické metody, 

především vycházet z kvalitativního výzkumu, chronologickou metodou 

zachycením významných událostí z dobového tisku.    

   

Výsledky: Mužstvo Čech se stalo amatérským mistrem Evropy v Roubeix 1911. 

Československé mužstvo získalo1.místo na Pershingově olympiádě v Paříži 1919. 

V roce 1920 účast ve finále OH v Belgii, kde Československé mužstvo v 38. 

minutě odstoupilo ze zápasu. Československá reprezentace se zúčastnila celkem 

8x MS a získala 2 stříbrné medaile na MS v Itálii 1934 a v Chile 1962. Na ME se 

kvalifikovala celkem 3x a získala z ME 1zlato v Jugoslávii 1976, 2 bronzové 

medaile z ME ve Francii 1960 a Itálii 1980. Z OH máme ve sbírce 1zlatou medaili 

z OH v Moskvě 1980 a 1 stříbrnou medaili z OH 1964 v Japonsku. Česká 

fotbalová reprezentace se probojovala na MS 1x v roce 2006. Na ME se Česká 

republika kvalifikovala celkem 6x a získala 1x stříbro z Anglie 1996 a bronz z ME 

v Portugalsku 2004. 
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